一年级数学期中小练习     

班级             姓名           
一、直接算出得数。

	70+7=
	5+90=
	7+80=
	1+90=
	4+7=

	83－3=
	84－4=
	65－5=
	20－10=
	9+6=

	36－30=
	40+6=
	30+3=
	40+4=
	14－3=

	72－70=
	20+30=
	99－9=
	27－20=
	15－8=

	30+4=
	61－1=
	60+10=
	86－6=
	5+8=

	15－5=
	70－30=
	80－40=
	2+20=
	14－7=


二、填空。1．按顺序填数。

	
	38
	
	
	
	42
	
	
	
	
	
	
	
	
	92
	
	
	
	88
	
	
	


2．按规律填数。

  2、4、6                                                

  100、90、80                                            

  45、50、55                                             

  32、30、28                                             

3．数位顺序表，从(   )边起，第一位是(   )位，第(   )位是十位，第三位是(    )位。

4．30个一是(     )，70里有(     )个一，(     )个十是100，100里有(     )个一。4个十和5个一合起来是(     )，它是(     )位数。

5．30前面的一个数是(     )后面一个数是(     )。51和49是(     )的相邻数。
6．10个10个地数，数8次是(     )，再数(     )次是100。

7．大于16而小于22的两位数一共有(     )个，它们分别是         

                     。

8．在(     )里填上合适的数。

  4+(     )=14      30－(     )=10      60+(     )=68

  5+(     )=25      (     )－1=80       39－(     )=30

9．根据要求在(     )里选数，把对的圈起来。

(1)哪些数接近50        (39   49   51   62)
(2)哪个数比80多一些    (41   82   92   78)

(3)比39大得多的数      (10   40   38   93)

10.十位上是5的双数有(     ) (     ) (     ) (     ) (     )
  小于30而大于20的单数有(     ) (     ) (     ) (     ) (     )。

三、将24、70、61、59、42、16、95这几个数按从大到小的顺序排列。
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           >       >        >       >       >       >
四、把74、56、50、39、19、47、29、63、91、36这10个两位数，按要求填空。 

                                                 比45大

小于45的数是                 大于55的数是                 又比55
                                                小的数
五、男孩可能踢多少个？在你认为合适的答案下面画√。

                               小红

                               

                               小明

六、按要求各写出4个两位数，并按顺序排列。

  1.个位上是0的数            >        >

2.十位上是2的数             <        <

3.十位、个位数字相同的数           >        >
七、在○里填上>、<或=。

    30+20○23     40+2○60     70－20○50     80－10○90

八、算一算，各种水果有多少个？

	
	小明有
	小红有
	一共有
	
	
	原有
	拿走
	还剩

	
	20个
	30个
	(   )个
	
	
	53个
	3个
	(   )个

	
	9个
	20个
	(   )个
	
	
	68颗
	60颗
	(   )颗


10个�
24个�
45个�
�
 �
�
�
�






我踢了26个





我踢的和


你差不多








